



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2025年1月4日

星期六

农历甲辰年十二月初五

HEZE DAILY 第10185期 今日四版



山河新闻二维码

市委常委会扩大会议听取各县区党(工)委书记和市直有关工委(党委)书记全面从严治党述责述廉

以更高站位更大力度 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者胡德光)1月3日,市委常委会召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,听取2024年度各县区党(工)委书记和市直有关工委(党委)书记全面从严治党述责述廉,并组织开展评议。市委书记张伦主持会议并讲话,市委副书记、市长李春英,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东出席会议。省纪委监委有关同志到会指导。

会上,各县区党(工)委书记和市委市直机关工委书记、市直有关部门主要负责同志参加会议。

市委常委会扩大会议听取各县区党(工)委书记和市直有关工委(党委)书记抓基层党建工作情况述职

聚焦关键精准施策 全面提升基层党建工作质效

本报讯(记者胡德光)1月3日,市委常委会召开扩大会议,听取各县区党(工)委书记和市直有关工委(党委)书记抓基层党建工作情况述职。

会议指出,过去一年,全市各级各部门各单位深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,基层党建各项工作取得新成效。下步,要突出问题导向,深入分析根源,聚力攻坚、抓实整改,推动各项工作再上台阶。

会议强调,基层党建工作点多线长面广,必须聚焦关键,精准施策,全面提升基层

工委、市委教育工委、市委“两新”工委、市国资委党委逐一述责述廉,张伦分别作了点评。会议强调,要聚力加强思想政治建设,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,扛牢压实管党治党政治责任。要聚力加强党风廉政建设,持续整治形式主义为基底,靶向整治群众身边不正之风和腐败问题,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要聚力加强干部队伍建设,引导广大干部以过硬本领、扎实作风担当作为,旗帜鲜明鼓励和保护干事创业的干部。要聚力加强人才队伍建设,做好引才、育才、留才文

章,培育一流人才生态。要聚力加强法治菏泽建设,坚持和加强党对全面依法治市工作的领导,营造安定有序的法治环境。

市委常委,市委党的建设工作领导小组成员,市委人才工作领导小组成员,市委全面依法治市委员会成员,市纪委监委领导班子成员,市委副秘书长,有关市直部门单位主要负责同志,部分市党代表、市人大代表、市政协委员和基层党员干部群众代表等参加会议。

2024年度县区委书记和市直有关工委(党委)

书记落实意识形态工作责任制述职评议会议召开

牢牢把握党对意识形态工作的领导权

本报讯(记者胡德光)1月3日,2024年度县区委书记和市直有关工委(党委)书记落实意识形态工作责任制述职评议会议召开。市委书记张伦主持会议并讲话,市委副书记、市长李春英出席会议。省委宣传部有关同志到会指导。

会上,各县区党(工)委书记和市委市直机关工委、市委教育工委、市委“两新”工委、市国资委负责同志进行了述职,并接受市有关部门主要负责同志现场提问。张伦认真听取述职,逐一进行点评,既肯定成绩,又指出问题,明确整改要求和今后努力方向。

述职结束后,张伦作了讲话。他强调,当前,意识形态领域形势严峻复杂。各级各部门要进一步扛牢政治责任,牢牢把握党对意识形态工作的领导权。要进一步壮大正面舆论,不断提高我市新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。要进一步强化风险防控,全面守住好意识形态阵地。

与会同志书面评议了述职同志落实意识形态工作责任制情况。

有关市领导,各县区党(工)委书记、市委宣传思想文化工作领导小组成员、市直有关部门负责同志等参加会议。

全市县(区)人武部党委第一书记述职会议要求

奋力开创国防动员和后备力量建设新局面

本报讯(记者胡德光)1月3日,全市县(区)人武部党委第一书记述职会议召开,总结工作,表扬先进,安排部署下一步任务。市委书记、菏泽军分区党委第一书记张伦出席会议并讲话,市委副书记、市长李春英宣读“党管武装好书记”通报。市委常委、菏泽军分区司令员朱俊总结了2024年党管武装工作情况,就做好下步工作讲了意见。

会议强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握正确政治方向。要聚焦主业,不断提升国防动员能力,抓紧抓实兵员备战,切实建强民兵力量体系。

会上,定陶区、曹县人武部党委第一书记进行大会述职,其他县区作了书面述职。军地领导为“党管武装好书记”进行了颁奖。

会议指出,过去的一年,全市各级党委、政府和军事机关深入践行习近平强军思想,紧紧围绕党在新时代的强军目标,坚定举旗铸魂,聚力练兵备战,狠抓任务落实,国防动员实战化水平不断提

升,为全市改革发展稳定作出了重要贡献。今年是“十四五”规划的收官之年,也是进一步全面深化军地改革的重要一年。各级要进一步提高政治站位,强化责任担当,紧紧围绕实现建军一百年奋斗目标,扎实有力做好各项工作,奋力开创我市国防动员和后备力量建设新局面。

会议强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握正确政治方向。要聚焦主业,不断提升国防动员能力,抓紧抓实兵员备战,切实建强民兵力量体系。要持续深化全民国防教育,深入推进军民融合,打造拥军优属新品牌,不断巩固军政军民团结良好局面。要强化责任担当、服务保障,军地协作,切实推动各项工作落地见效,为突破菏泽、后来居上作出新的更大贡献。

市直有关部门、各县区主要负责同志等参加会议。

聚焦重点任务 全力攻坚突破

——三论深入学习贯彻市委十四届九次全会暨市委经济工作会议精神

本报评论员

“善为理者,举其纲,疏其网。”市委十四届九次全会暨市委经济工作会议,在深入分析面临形势、科学研判发展趋势的基础上,明确了今年的重点任务。全市上下要认真按照会议要求,把牢努力方向,聚焦关键环节,推动各项任务落地落实。

洞察时与势,统筹稳与进。回顾走过的2024年,发展历程不平凡,发展成绩令人鼓舞。经济社会发展活力充分激发,新动能加速转换,城乡融合加快推进,群众福祉持续增进,文化软实力显著增强,社会大局和谐稳定,党风政风持续向好……穿越风雨,我们之所以能够顶风破浪、稳中有进,离不开广大党员干部群众和社会各界团结拼搏、辛勤付出,把市委部署要求一项一项变成推动发展的实际行动。2025年是“十四

五”规划收官之年,做好经济工作意义重大。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十大二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,继续爬坡过坎,狠抓贯彻落实。

抓落实任务重、头绪多,只有坚持系统观念、搞好统筹兼顾,在把准政策取向的前提下抓好重点任务,才能以重点带动全局。

经济社会发展活力充分激发,新动能加速转换,城乡融合加快推进,群众福祉持续增进,文化软实力显著增强,社会大局和谐稳定,党风政风持续向好……穿越风

雨,我们之所以能够顶风破浪、稳中有进,离

不开工大党员干部群众和社会各界团结拼搏、辛勤付出,把市委部署要求一项一项变成推动发展的实际行动。2025年是“十四

实干笃行推动会议精神落地见效

——市委十四届九次全体会议暨市委经济工作会议在全市引发强烈反响

化品牌矩阵,以“百点话清廉”活动为抓手讲好新时代菏泽清廉故事,深化清廉单元建设,以点带面推动清廉菏泽建设实起来、强起来,持续推进新征程纪检监察工作高质量发展,为谱写中国式现代化菏泽篇章提供坚强保障。

连日来,全市市场监管系统深入贯彻

落实会议精神,强化责任担当,着力在“学”

上下功夫,在“干”上出实招,在“绩”上求实

努力,在服务发展中彰显市场监管担当。

市市场监管局局长王敏表示,全市系统将聚焦安全发展,突出食品、药品、特种设备和重点工业产品,健全风险隐患排查化解机制,加大检查抽检力度,坚决守牢人民

群众生命健康和财产安全底线,为全市高质量发展营造安定和谐的社会环境。聚焦公平竞争,加快构建高标准市场体系,持续强化反垄断审查和反不正当竞争执法,畅通市场循环,疏通堵点卡点,保障各类要素充分流动、公平竞争。聚焦营商环境优化,进一步深化“放管服”改革,全面推行“双随机一公开”新型监管机制,强化监管模式创

变化的不确定性。要讲求工作推进的方式方法,抓住主要矛盾,突破瓶颈制约,注重前瞻布局,确保重点工作落地落实。加强党的领导,是做好经济工作的根本保证。广大党员干部要提高站位抓经济,善于从政治和全局的高度看问题;提升本领抓经济,加强对政策、产业、科技、金融等专业知识的学习,争当专家型干部;转变作风抓经济,对部署的工作闻令而动、迅速响应,切实把目标要求转化为推动发展的实际成效。

新征程上,我们的前途一片光明,但脚下的路不会是一马平川。征途漫漫,惟有奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、苦干实干、奋勇争先,推动经济社会高质量发展再上新台阶,奋力谱写中国式现代化菏泽篇章。

各个方面重点工作,统筹改革和发展、把握当下和长远、兼顾激发内生动力和拓展外部空间,为做好2025年经济工作制定了任务书、明确了着力点,体现了市委驾驭复杂局面、应对风险挑战的治理能力。我们要自觉用市委对形势的科学判断统一思想、统一意志、统一行动,既把握大势、坚定信心,又正视困难、保持清醒,聚焦重点任务抓好落实,

努力把各方面积极因素转化为发展实效。

大道至简,实干为要。做好2025年经

济工作、把各项重点任务落实好,关键在行

动,关键靠实干。要把思想和行动统一到市

委部署要求上来,切实增强做好经济工作

的责任感使命感,抓住一切有利时机,利用

一切有利条件,看准了就抓紧干,能干就要多干一些,努力以自身工作的确定性应对形势

眼光和更加积极姿态谋划未来,科学确定事关菏泽教育未来发展的重大任务、重大项目,为全市教育高质量发展

提供新动能。聚焦

提高教育质量和建设教育强市主责主业,保持高考“三年三大进步”的良好发展

势头,更上一层台阶。研究新形势,找到真

办法,在乡镇驻地推广成武寄宿制学校建

设经验和服务农村学校校舍村并点典型做

法,在城区要进一步提质扩容,抓好市直高中、市直初中和市特教中心建设。统筹职业

教育

发展方向和菏泽经济产业协调,尽快实

现菏泽生物医药职业学院规模招生的目

标。优化高等教育布局,推动驻菏高校

分类发展、增量提质。加强高素质专业化

教师队伍建设,把师德师风摆在第一位,提

升教师队伍思想政治工作水平,把“为党育

人、为国育才”作为教师的职业操守。完善

和优化国培、省培和市培计划,提升教师专

业能力,让教师能教学善教学乐教学。以

优秀校长为“领头羊”,以点带面、示范引

领,扩大优质学校增量。筑牢校园安全网,

做到安全隐患排查全覆盖,重点环节死盯

守,做到安全生产和日常教学同部署、同落

实,确保校园安全稳定。

本报记者

会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查报告;审议通过了市二十届人大五次会议主席团、秘书长名单(草案),决定提请大会预备会议选举;审议通过了市二十届人大五次会议列席人员范围。

会议还审议通过了其他事项。

常委会会议召开前,召开了市二十届人大常委会第34次会议,研究了提请常委会会议审议的有关议题。

邹斌芳来我市调研残疾人工作

本报讯(记者毛慎沛)1月2日至3日,省残联党组书记、理事长邹斌芳来我市调研残疾人工作。市委副书记聂元科,副市长、巨野县委书记冯艳丽陪同调研。

邹斌芳一行先后到巨野县、牡丹区、鲁西新区、东明县等地,调研残疾人创业就业、康复治疗、技能培训等工作,现场察看了嵌入式社区“如康家园”、省残联共建村、市残疾人康复中心项目建设情况,慰问残疾人群众,看望省残联派驻“第一书记”,并召开专题座谈会,听取相关工作汇报,提出工作意见与建议。

邹斌芳对我市残疾人工作给予充分肯定。她指出,菏泽市要充分发挥残疾人

服务机构和设施作用,强化科技助残,加强和改善医疗康复服务,不断提升康复服务质量。就近就便开展日间照料和辅助性就业,为残疾人提供更多更优服务。同时充分利用特色产业,特别是文创产业优势,为残疾人就业创业提供更多平台和机遇。

她强调,要充分运用残疾人服务“一件事”窗口,帮助残疾人“零跑腿”“少跑腿”,要扎实做好困难重度残疾人联系帮扶工作,维护好、发展好、保障好广大残疾人权益,不断提升残疾人的幸福感、获得感、满足感。要充分发挥“第一书记”带头作用,扎根基层、深入群众,了解残疾人需求、促进残疾人事业高质量发展。

The banner features the text "孔子酒業" (Kong Zi Wine) and "邀您一起读《论语》". It includes a QR code and a quote from Confucius: "子曰:‘君子耻其言而过其行。’" Below this, it says "解读:孔子说:‘君子说得多做得少为耻。’". On the right side, there is a small image of a bottle labeled "一部論語治天下" (One Book Governs the World).